Etude « élimination-placement de main »: donnes commentées.

Exemple 1:

N AV7T
S R 109

Le principe: il faut rendre la main aux adversaires pour leur faire jouer cette couleur et réussir
I'impasse a 100%.

Exemple 2:
N AD7

S 942

Remise en main Est: réussite a 100%
Exemple 3:

N AXx

S Dxx

Réussite une fois sur deux apres la remise en main.

A 1'atout: il faut jouer les atouts puis les couleurs annexes et garder une « carte de sortie » pour
redonner la main a 1'adversaire. L'adversaire est obligé de jouer dans les fourchettes de la couleur ou
dans « coupe et défausse ».

DONNEL:
P ARV1064 P D875
C A5 C V7
K AV5 K R764
T 76 T ARS
Encheres: 1P 2K
3P AT
4K 4P
4SA 5K
6P Entame R C: signifie la D en N,

- Changement de couleur en réponse, car beaucoup de points
- 4T: fit implicite + ctl

- Entame prise de 1'As

- On joue les atouts et on élimine les T

- on relance le 5C

- N prend et doit rejouer K (dans les fourchettes) ou coupe et défausse
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DONNE 2:

P AR5432 P 10876
C 765 C AD
K A6 K RD74
T R7 T A95
Encheéres:
1SA

3p 4T

4K  4C

4SA 5C

6P Entame VT

- premier tour d'atout: chicane en N

- deuxieme tour d'atouts et élimination des K et des T

- remise en main a l'atout en S

- S doit jouer dans notre fourchette C ou « coupe et défausse ».

DONNE 3:

D8
AV109542
R8
R6

A54
8763
A64
A87

== AT
=S = AT

Encheéres :
1C 2T
3C 3P
4C 6C entame: DK

Enchere 4C pour freiner (peu de pts H), mais réponse a 6C
On joue As d'atout. Les atouts ne sont pas répartis: les 2 derniers sont en N. N a donc le roi de C.

On ¢élimine les K et les T, (R, petit vers 1'As et petit coupé, dans les deux couleurs). Remise en main
a l'atout. N doit jouer P (une chance sur deux de faire la dame) ou coupe et défausse.

DONNE 4:
P DV9g4
C Vog
K 4
T 7632
p 2 P 73
C RD65 C 743
K RV8&2 K D10973
T ARDV T 1095
P AR1065
C A102
K A65
T 84
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- contrat: 4P

- entame AT, on perd 2 T, puis coupe du 3em en sud,

- si double impasse a C, 75% de réussite. Il y a mieux,

— apres la coupe en sud, on bat atout,

- puis AK, petit K coupé et dernier T du mort coupé,

- on joue petit C pris par ouest,

- ouest n'a alors que deux possibilités: jouer C dans nos fourchettes ou une mineur en coupe
et défausse. Les 10 plis sont assurés.

DONNE 5:
P 842
C 10963
K V1072
T 108
P ADV P R1085
C R82 C AD74
K 853 K AD
T A964 T RD5
P 973
C V5
K R964
T V732
Encheres: Est: 2SA (main réguliere, 20-21 HL)

Ouest:  6SA (13-15 HL)
- entame: 9P (entame chelem: le + neutre possible, sinon risque de donner une impasse
gratuite..)
- 11 levées sur table,
- la 12eme ? Impasse a K ? les T répartis 3/3 ? les C 3/3 ?
- Essayer les répartitions 3/3 avant de tenter I'impasse
- quatre tours a P
- on attaque les C: ils sont 4/2
- on attaque les T en terminant au mort: ils sont 4/2. Sud a le VT 4em...

- on joue le dernier T du mort: S prend et est obligé de jouer dans la fourchette K et donne la
12eme levée !
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